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Z A P I S N I K 
 
sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Martijanec održane dana 31. ožujka 2025. godine 
(ponedjeljak) s početkom u 18,00 sati u prostoriji za sastanke općinske zgrade u Martijancu, 
Varaždinska ulica 64. 
 
Sjednici  nazočni:   
Stjepan Golubić, Anica Novosel, Marijana Tarandek, Nadica Valek, Branko Huzjak, Goran Kelin, 
Antonija Lenček, Ivica Peras, Mario Šantavec, Dubravko Besek, Zdravko Novak (pridružio se u 18:03) 
 
Odsutni - opravdano: Kristina Sever 
Odsutni - neopravdano: Dalibor Višnjić 
 
Ostali nazočni:  
Branimir Nađ, mag.oec. – načelnik Općine Martijanec 
Martina Balenta, bacc.admin.publ. - pročelnica 
Nataša Pepelko, univ.mag.oec. – viši stručni suradnik za EU fondove 
Sanja Grković, univ.mag.oec. – viši stručni suradnik za poslove lokalne samouprave 
Stjepan Kovaček, mag.ing.sec. – konzultant civilne zaštite 
 
Zapisničarka: Ines Kovač, bacc.oec. - Referent za administrativno-upravne, financijsko-računovodstvene 
i poslove arhive 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Stjepan Golubić otvorio je sjednicu, pozdravio 
prisutne te zamolio zapisničarku da izvrši prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik Općinskog 
vijeća g. Golubić konstatirao je da sjednici, od ukupno 13 vijećnika, prisustvuje 10 vijećnika te da Općinsko 
vijeće može pravovaljano odlučivati.  
 
Temeljem članka 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13, 24/13, 09/20, 
81/20, 14/21, 14/23) cijeli tijek sjednice se fonetski snima.   
                         
Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat.  
 
Vijećnik Dubravko Besek: 

1. U kojem stadiju je dogradnja vrtića? 
2. Da li imate kakve informacije o aglomeraciji? 

 
Načelnik:  

1. Radovi na dogradnji vrtića su privedeni kraju te čekamo Upravni odjel za prostorno uređenje i 
graditeljstvo Varaždinske županije, Ispostava Ludbreg koji provode tehnički pregled da isti obavi 
te izda Uporabnu dozvolu ukoliko je sve u skladu sa njihovim propisima. Tehnički pregled je 
dogovoren za 10.04.2025. godine. 

2. Aglomeracija Ludbreg u čijem smo mi sastavu i aglomeracija Slanje koja je u dijelu koji se odnosi 
na dio naselja grada Varaždinske toplice su još uvijek na čekanju. Što se tiče aglomeracije Ludbreg, 
zadnje informacije koje smo dobili na sastanku u Varkom-u je da se čeka odluka Hrvatskih voda. 
Općina Martijanec je svoj dio odradila odnosno riješeni su svi imovinsko-pravni odnosi na 
česticama po kojima ide odvodnja. Aglomeracija Slanje je u vrlo sličnom slučaju. Trenutnim 
izmjenama prostornog plana je obuhvaćano Slanje i izgradnja uređaja za pročišćenje otpadnih voda 
u južnom dijelu između dva mosta. Varkom je u tome dijelu otkupio zemljište tako da pripreme 
idu. 
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Vijećnik Ivica Peras: 
1. Gospodine načelniče, pregledom evidencija sklopljenih ugovora iz 2024. godine nejasan mi je 

ugovor pod rednim brojem 76. sklopljen između Općine Martijanec i gosp. Dragutina Bergovec. 
Temeljem tog kupoprodajnog ugovora gosp. Dragutin je došao u vlasništvo nad nekretninama u 
k.o. Gornji Martijanec, u naravi oranice kč.br. 1622/2 i kč.br. 1624, a koje nisu bile predmet 
prodaje niti na jednom vidljivom natječaju nakon natječaja iz 11. listopada 2022. godine. Na tom 
natječaju iz 2022. godine za predmetne nekretnine bile su dvije ponude, lošija od gosp. Dragutina 
i druga bolja od gosp. Peras Maria, no vi ste tada odustali od prodaje iz vama znanih razloga. O 
istome je gospođa pročelnica usmeno i elektroničkom poštom obavijestila gosp. Peras Maria uz 
opasku da će predmetne nekretnine kad Općina odluči biti ponuđene na javnom natječaju. Molim 
Vas da mi objasnite kako je moguće da je sklopljen ugovor o kupoprodaji predmetnih nekretnina 
koje nisu bile predmet javnog natječaja sa osobom koja je u prvom natječaju iz listopada 2022. 
godine izgubila pravo na kupnju istih zbog ponuđenog manjeg iznosa za navedene čestice. 

 
Načelnik: 

1. Istina je da je to zemljište bilo u Javnom natječaju nakon čega je ono povučeno iz razloga jer je 
trajao zakup sa Dragutinom Bergovec. Gosp. Bergovec se nije složio s tim da se raskine ugovor o 
zakupu i iz tog razloga je povučeno iz prodaje. Odluka Općinskog vijeća je takva da prvenstvo 
prvokupa i mogućnost kupnje izravnom pogodbom imaju oni koji su u dugogodišnjem zakupu. 
Gosp. Bergovec se pozvao na to pravo i na taj način mu je prodano. 

 
Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća: 
 
Od ukupno prisutnih 10 vijećnika za usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća glasalo je 10 
vijećnika ZA pa je zapisnik sa 28. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno. 
 
U međuvremenu se sjednici priključio Zdravko Novak te je na sjednici prisutno ukupno 11 vijećnika. 
 
Temeljem čl. 41. Predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić zamolio je načelnika Branimira Nađ da podnese 
informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji tekućih projekata i 
drugim aktivnostima u Općini. Načelnik je podnio informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje 
sjednice te informaciju o realizaciji projekata i drugih aktivnosti u Općini. 
 
Usvajanje predloženog dnevnog reda za 28. sjednicu Općinskog vijeća: 
Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za predloženi dnevni red glasalo je ukupno 11 vijećnika ZA pa je isti 
jednoglasno usvojen.  
 
Usvojeni dnevni red glasi: 
 

D N E V N I       R E D 
 

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od 
interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Martijanec u 2025. godini 

2. Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Martijanec za 
2024. godinu 

3. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o preraspodjeli proračunskih 
sredstava planiranih u Proračunu Općine Martijanec i Financijskom planu proračunskog korisnika 
Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec za razdoblje od 01.01. do 31.12.2024. godine 

4. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Martijanec za 2024. 
godine 

5. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja 
komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini 
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6. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja 
komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

7. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje 
objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini 

8. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih 
potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2024. godinu 

9. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja 
sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Martijanec u 2024. 
godini 

10. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju programa korištenja 
sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja 
na korištenje izravnom pogodbom na području Općine Martijanec za 2024. godini  

11. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa utroška 
šumskog doprinosa za 2024. godinu 

12. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa korištenja 
sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta za 2024. godinu 

13. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o povjeravanju poslova utvrđivanja i naplate poreza na 
nekretnine za 2025. godinu 

14. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o uvođenju Riznice Općine Martijanec  
15. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o Izmjeni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na 

području Općine Martijanec 
16. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na 

području Općine Martijanec 
17. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima na 

području Općine Martijanec 
18. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti 

dimnjačarskih poslova 
19. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne 

usluge obavljanja dimnjačarskih poslova 
20.  Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o provedenom postupku transformacije Urbanističkog plana 

uređenja „Sudovčina – Varaždinska ulica“ 
21. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Plana rasvjete Općine Martijanec 

 
Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje: 
 
Predsjednica Odbora za financije i proračun Općine Martijanec podnijela je Izvještaj od točke 1 do točke 
14. Odbor za financije i proračun Općine Martijanec je na svojoj 20. sjednici prijedloge jednoglasno usvojio 
te ih predlaže Općinskom vijeću na usvajanje.   
 
 

Točka  1. 
 Razmatranje prijedloga i donošenje Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera 

zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Martijanec u 2025. 
godini 

 
Stjepan Kovaček - obrazlaže po točki 1. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Program aktivnosti u provedbi posebnih 
mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku na području Općine Martijanec u 2025. godini. 
Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog 
akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u 
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pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 
 

Točka 2. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 

Martijanec za 2024. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 2. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna 
Općine Martijanec za 2024. godinu. Od ukupno prisutnih 10 vijećnika (jedan vijećnik je izašao) za navedeni 
akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni 
tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 3. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o preraspodjeli 

proračunskih sredstava planiranih u Proračunu Općine Martijanec i Financijskom planu 
proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec za razdoblje od 01.01. do 31.12.2024. 

godine 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 3. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
preraspodjeli proračunskih sredstava planiranih u Proračunu Općine Martijanec i Financijskom planu 
proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Vlakić Martijanec za razdoblje od 01.01. do 31.12.2024. godine. Od 
ukupno prisutnih 10 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 10 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog 
akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u 
pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 4. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Martijanec 

za 2024. godine 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 4. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja 
Općine Martijanec za 2024. godine. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika (izašli vijećnik se vratio), za navedeni 
akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni 
tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 5. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa 

građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 5. dnevnog reda 
 
Rasprava: u raspravi sudjeluje Ivica Peras. 
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ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini. Od ukupno 
prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen 
jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica 
Općinskog vijeća. 
 

Točka 6. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 6. dnevnog reda 
 
Rasprava: U raspravi sudjeluje Dubravko Besek. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za 
navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani 
izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

 Točka 7. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa 

gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 7. dnevnog reda 
 
Rasprava: U raspravi sudjeluju Dubravko Besek i Ivica Peras. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
Programa gradnje objekata društvene infrastrukture na području Općine Martijanec u 2024. godini. Od 
ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog 
akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u 
pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 8. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa 

javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2024. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 8. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Martijanec za 2024. godinu. Od ukupno 
prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen 
jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica 
Općinskog vijeća. 
 

Točka 9. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa 

korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine 
Martijanec u 2024. godini 
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Načelnik – obrazlaže po točki 9. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine 
Martijanec u 2024. godini. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te 
se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni 
primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 10. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju programa 
korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog 
korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području Općine Martijanec za 2024. 

godini 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 10. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o 
ostvarivanju programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, 
privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom na području Općine Martijanec za 
2024. godini. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira 
da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak 
zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 11. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa 

utroška šumskog doprinosa za 2024. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 11. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
Programa utroška šumskog doprinosa za 2024. godinu. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt 
je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst 
akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 12. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa 

korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta za 
2024. godinu 

 
Načelnik – obrazlaže po točki 12. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju 
Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta za 
2024. godinu. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira 
da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak 
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zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 13. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o povjeravanju poslova utvrđivanja i naplate poreza 

na nekretnine za 2025. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 13. dnevnog reda 
 
Rasprava: U raspravi sudjeluju Dubravko Besek i Ivica Peras. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o povjeravanju poslova utvrđivanja 
i naplate poreza na nekretnine za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je 
glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst 
akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 14. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o uvođenju Riznice Općine Martijanec 

 
Načelnik – obrazlaže po točki 14. dnevnog reda 
 
Rasprava: U raspravi sudjeluje Dubravko Besek. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o uvođenju Riznice Općine 
Martijanec. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira 
da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak 
zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 15. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o Izmjeni Odluke o izboru članova vijeća mjesnih 

odbora na području Općine Martijanec 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 15. dnevnog reda 
 
Rasprava: U raspravi sudjeluje Ivica Peras. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o Izmjeni Odluke o izboru članova 
vijeća mjesnih odbora na području Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt 
je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst 
akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 16. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih 

odbora na području Općine Martijanec 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 16. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o raspisivanju izbora za članove 
vijeća mjesnih odbora na području Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt 
je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst 
akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
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Točka 17. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim 

djelatnostima na području Općine Martijanec 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 17. dnevnog reda 
 
Rasprava: U raspravi sudjeluju Dubravko Besek i Ivica Peras. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o 
komunalnim djelatnostima na području Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni 
akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni 
tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 18. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti 

dimnjačarskih poslova 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 18. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o povjeravanju obavljanja 
komunalnih djelatnosti dimnjačarskih poslova. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 
11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta 
odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 19. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti na Opće uvjete isporuke 

komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 19. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o davanju suglasnosti na Opće uvjete 
isporuke komunalne usluge obavljanja dimnjačarskih poslova. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za 
navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani 
izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 20. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o provedenom postupku transformacije 

Urbanističkog plana uređenja „Sudovčina – Varaždinska ulica“ 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 20. dnevnog reda 
 
Rasprava: U raspravi sudjeluje Dubravko Besek. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi o provedenom postupku transformacije 
Urbanističkog plana uređenja „Sudovčina – Varaždinska ulica“. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za 
navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani 
izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
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Točka 21. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Plana rasvjete Općine Martijanec 

 
Načelnik – obrazlaže po točki 21. dnevnog reda 
 
Rasprava: U raspravi sudjeluje Dubravko Besek. 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Plana rasvjete 
Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 11 vijećnika ZA te se 
konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni 
primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić zaključio je sjednicu u 19:15 sati. 
 
 
ZAPISNIČARKA                                                     PREDSJEDNIK 
Ines Kovač                                                                                                       OPĆINSKOG VIJEĆA 

                                           Stjepan Golubić, ing. 
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